# おひさまテラス「子どもワークショップデイズ」 参加規約

本規約は、おひさまテラス(以下「当会」)が開催する「子どもワークショップデイズ」(以下「本イベント」)にご参加されるにあたり、ご契約内容とすることをご承諾いただく事項となります。必ずお読みになり、ご承諾の上、本イベントにお申込みください。

#### 第 1 条(イベント概要)

- 1. 子どもワークショップデイズは、「自ら考えて行動し、道を切りひらき、楽しむカ=創造カ」を育むことを目的とするワークショップです。
- 2. カリキュラム通りに進むことばかりではなく、臨機応変に内容を変更しながら子どもたちが自ら興味をもって取り 組む気持ちを尊重します。
- 3. 子どもたちの中から生まれる発想や表現をサポートすることを大切にします。

### 第2条(保護者の責任)

- 1. 本イベントへの参加希望者が未成年者の場合、本規約の内容およびイベント参加のすべてにつき、保護者(法定代理人(通常は親権者)を意味するものとし、以下同様)の同意を必要とし、申し込みの手続きは保護者がその未成年者に代わって行う必要があります。また、未成年者が参加するにあたって、保護者の氏名・住所等の個人情報が登録された場合、保護者に販売促進メールやDMが送付されることがあります。
- 2. 未成年者が、保護者の同意がないにもかかわらず、それを偽り参加申し込みをした場合、本イベント参加に関する一切の法律行為を取り消すことはできません。

### 第3条(参加申し込み)

- 1. 本イベントに参加するには、本規約に同意のうえ、当会所定の方法にて参加者による必要事項の登録が必要です。未成年の場合、登録行為のすべてを保護者が行うものとします。また、緊急連絡先等、保護者についての必須事項の登録もいただきます。参加に関連した全ての必要事項を当会にご提出いただき、当会が承諾した時点で申し込み完了とします。
- 2. 登録した個人情報の内容(氏名、電話番号、メールアドレス等)に変更があった場合には、速やかに当会へ連絡し、変更手続きを行ってください。変更手続きがない場合は、当会からご連絡が出来ないことがありますが、 サービスを受けるに際し支障があったとしても、当会は責任を負わないものとします。
- 3. 本規約に基づく権利及び義務の全部、または一部を第三者に譲渡したり、使用させたりすることはできません。
- 4. 参加申し込み完了後であっても、審査の結果、参加をお断りさせていただくことがあります。
- 5. 本イベントの参加者は、申し込み完了と同時に、以下の電子メールを受け取ることに予め承諾するものとします。
  - (1) 本イベント内容の変更・中止等に関する重要なお知らせ
  - (2) 本規約の重要な変更に関するお知らせ
  - (3)新規サービスの開催等のお得な情報、アンケート情報、その他の当会サービスに関わる販売促進メールただし、上記(3)の受け取りを希望されない場合は、当会までご申告ください。

### 第4条(責任の範囲)

当会では、参加者及びその保護者に対する責任の範囲をそれぞれについて下記のとおり定めるものとします。

### 1. 当会の責任の範囲

- (1)当会のスタッフが遂行する業務に起因する賠償責任
- (2)当会の施設や設備等の瑕疵に起因する賠償責任(当会の施設や設備等以外の瑕疵の責任は負えません。)
- (3)開催中の指導・監督に起因する法律上の賠償責任

- (4) 開催中に提供されたものが原因によりアレルギー症状を発症した場合(参加者より予め当会の定める形式で当該アレルギーの申告がなされていた場合のみ該当)
- 2. 参加者及びその保護者の責任の範囲
  - (1)参加者自身の不注意による怪我や事故の場合
  - (2) 本イベントへの来場及び帰宅途中の怪我や事故の場合
  - (3) 本イベント開催中に体調不良になった場合
  - (4) 参加者同士もしくは参加者及びその保護者の利害関係人同士のトラブル
  - (5) 急激かつ偶然な外来の事故

参加者が保護者の付き添い無しに本イベントに来場する場合、保護者は必ず参加者本人と連絡する手段を用意するものとします。

- 3. 本イベント開催中の傷病防止には最善の注意を払いますが、万一の発生時には以下のとおり対応いたします。 (1) 軽微な怪我に関しては、応急処置もしくは安静措置のみ行わせていただきます。
  - (2) 症状が重篤と思われる場合は、近隣医院の受診又は救急車の手配を行います。
  - 参加者が未成年者の場合、お申し込み時に予めご登録いただいた緊急連絡先へ連絡をいたしますが、緊急連絡先への連絡が取れず、かつ急を要する場合はこの限りではありません。
- 4. 参加者に新型インフルエンザ等対策特別措置法(平成24年5月11日)が対象とする感染症の疑いがある場合、 又は感染症と医療機関で診断された場合は、他の参加者への感染を防ぐため、参加をお控えいただきますよう お願いいたします。来場の可否については、受診した医療機関の医師の判断・指示に従ってください。
- 5. 悪天候(台風、大雨、大雪)等の理由で本イベントの開催が危ぶまれる場合、開催場所が立地する市区町村が 警報発令の対象地域となり、特別警報、暴風警報、暴風雪警報、大雪警報、大雨警報、洪水警報、避難指示・ 避難勧告が発令を催行中止判断の基準といたします。また、感染症予防等の理由で本イベントの開催が危ぶ まれる場合、行政機関又は保健所等の注意喚起等に基づき催行可否を判断いたします。催行中止の場合、原 則として開催日前日16時を判断時期とし、それまでに電子メールにてご連絡をいたします。なお、一度催行中 止の判断を行った場合、急に条件が変わっても開催有無の変更は致しません。
- 6. 参加者同士のトラブルにより、参加者に怪我等が発生した場合、当会は一切の責任を負いません。
- 7. 貴重品等は、必ず参加者ご自身で管理してください。万一盗難や紛失等が生じた場合であっても当会は一切責任を負いませんので、ご了承ください。なお、お子様の持ち物には必ず氏名を記入するようお願いいたします。
- 8. 本イベント内での営業行為、宗教・団体への勧誘行為は禁止します。
- 9. 開催施設内の家具・備品類について、故意又は過失により破損・汚損した場合、原状回復にかかる費用を負担いただきます。

## 第5条(写真・動画・音声の利用)

- 1. 本イベントの開催中に、写真や動画を撮影、及び音声の録音をする場合がございます。それらは、当会及び共催の子ども創造室のHPや取材メディアによる新聞、雑誌、WEB、SNSなどに露出/掲載される場合がありますので、あらかじめご承諾願います。
- 2. 当会は、作品の発表・表彰、広報宣伝活動、その他当会の企画の一環として、参加者の作品や肖像を含む写真・動画・音声またはこれらを含む制作物を利用(公衆配信を含む)し、又は当会に事業協力する第三者に利用 (同上)させることがあり、参加者はこれを当会に対して許諾するものとします
- 3. 写真・動画・音声またはこれらを含む制作物を利用する場合、個人が特定できる氏名等の個人情報との併記は 行いません。
- 4. 写真・動画・音声またはこれらを含む制作物の利用を許諾しない場合、必ず参加申込時にお申し出ください。
- 5. 当会及び共催の子ども創造室の専用サイトやSNSに投稿した写真や動画に対し、当該個人より削除依頼があった場合、当会は「個人情報のご提供に関する事項」に基づいて速やかに写真や動画を削除いたします。
- 6. 本イベントには、予告無く取材や撮影が入る場合がございます。

#### 第6条(キャンセルについて)

- 1. 本イベントへの参加をキャンセルされる場合は、参加者または保護者がメールにて手続きを行うものとします。 その場合には、当会からの手続き完了の連絡をもってキャンセル完了とします。
- 2. 参加者またはその保護者が以下のいずれかの事由に該当する場合、またはその恐れがあると当会が判断した場合、当会は、参加者またはその保護者へ事前に通告・催告することなく、かつ参加者またはその保護者の承諾を得ずに、当会の裁量により直ちに、当該参加者に対して、本イベントへの参加停止、その他当会が適切と判断する措置をとることができるものとします。
  - (1) 本規約に違反した場合
  - (2) 登録情報に虚偽、過誤がある場合
  - (3) 第三者になりすまして登録を行った場合
  - (4) その他、当会が参加者として不適切と判断した場合

#### 第7条(知的財産権等)

- 1. 参加者が受講中、制作したプログラム・イラストを含む成果物及び当会のサービスに関連して制作した成果物に関する特許権(特許を受ける権利を含む)、商標権、著作権(著作権法第27条及び第28条に定める権利を含む)その他すべての知的財産にかかる権利等(以下、総称して「知的財産権等」という)は、これらの成果物の一部または全部に第三者の知的財産権が含まれない限り、参加者本人に帰属するものとします。
- 2. 当会は成果物を広告・宣伝・出版等の目的で利用する権利を有するものとし、参加者及びその保護者はこれを許諾します。
- 3. 当会は、参加者が本イベントにおいて投稿、アップロードまたは保存した全ての情報(文字情報、画像情報等を 含みますがこれらに限られません)について、これらを保存・蓄積した上、当会の円滑な運営、改善、宣伝告知 等を目的として、あらゆる態様で利用できるものとし、参加者及びその保護者はこれに同意するものとします。

## 第8条(免責事項)

- 1. 天災地変、通信回路障害等の不可抗力による場合、もしくは当会が必要と判断した場合、参加者に事前の承諾を得ることなく、本イベントの各種サービスの全部又は一部の提供を中止させていただくことがあります。
- 2. 本イベントを通じて得る情報等について、その正確性、完全性、確実性、有効性において当会の故意、重過失 又は消費者契約法違反がない限り責任を負わないものとします。
- 3. 参加者及びその保護者は、本イベントで制作した作品の完成度は参加者本人の技術レベルによって異なる可能性があることを予め了承するものとし、当会は参加者及びその保護者がイメージした通りの作品ができることを保証いたしません。
- 4. 迎えの到着が本イベント終了後30分を超えた場合、保護者が到着するまでの間、可能な範囲で参加者に付き添いますが、これを保証するものではありません。

### 第9条(保険の加入)

当会は、万が一の場合に備え、当会負担にて保険に加入しております。イベント開催にあたっては細心の注意を払いますが、施設内外での怪我、参加者や参加関係者同士のトラブルについては一切責任を負い兼ねます。ただし、当会が加入している保険の範囲内で可能な限りの対応をさせていただきます。

### 第 10 条(登録情報・個人情報)

当会は、本イベントご参加のためにご提供いただいた参加者様の登録情報および個人情報を法令を遵守し、適切に管理いたします。詳細については別途「個人情報のご提供に関する事項」に定めており、参加にはこの「個人情報のご提供に関する事項」をよくお読みいただき、参加お申し込みフォームにてご同意いただく必要があります。

#### 第11条(本規約の改訂)

- 1. 当会は、民法548条の4の規定により、随時本規約を改訂することができるものとします。
- 2. 当会は、本規約を改訂しようとする場合、変更の内容および効力発生時期を明示し、その効力発生日の相当期間前までに、電子メールまたはその他連絡手段を用いて、随時参加者またはその保護者に告知するものとします。
- 3. 第1項に基づく本規約の改訂に参加者またはその保護者が同意しない場合、当会所定の方法に従い、効力発生日までに本契約を解除することができるものとします。

#### 第 12(管轄裁判所・準拠法)

- 1. 本規約に関する一切の訴訟その他の紛争については、銚子簡易裁判所または千葉地方裁判所を第1審の専属的合意管轄裁判所とするものとします。
- 2. 本規約は、日本法に準拠し、日本法に従って解釈されるものとします。

お客様の情報の取扱いについて、別紙「個人情報のご提供に関する事項」をご確認の上お申込みください。

#### 令和 4 年8月1日制定

## 「子どもワークショップデイズ」 参加注意事項

おひさまテラス(以下「当会」)が開催する「子どもワークショップデイズ」のご参加における、注意事項を記載させていただきます。これらの事項をご確認の上、お申し込みください。

## 1.参加費のお支払い

## 【参加費のお支払い】

- 参加希望者様及びその保護者様は、当会が定める参加費をお支払いただくことで、ワークショップへの参加が可能です。
- 参加費のお支払いが確認できない場合、参加をお断りさせていただくことがあります。

#### 【お支払い方法】

- 参加費は当日現地にてお支払いください。
- お支払い方法は、現金、クレジットカード、ICカード、WAONからお選びいただけます。

#### 2.連絡方法

● 保護者様へのご連絡は、お申し込みの際のメールアドレス宛に行います。適宜ご確認ください。

#### 3..当日の集合・解散

- イベント当日は、開催時間の15~10分前に会場にお越しください。
- 15分以上前にお越しいただいた場合は、入室できませんのでご了承ください。

● 保護者様のお迎えがある場合は、イベント終了後30分以内にお越しください。30分を超える場合は、可能な限りで付き添いますが、当会によるお子様の保護の責任は持てません。

#### 4.. 写真・動画の撮影及び利用目的

## 【撮影及びプライバシー保護への対策】

- イベントやお子様の様子、ワークシート、成果物を写真及び動画にて記録しております。予めご了承ください。
- 氏名と顔が一致することでの個人の特定を防止するため、ワークショップ中は名札を着用しません。
- ワークシート及び成果物の氏名欄は、フルネームを記載せず下のお名前(ひらがな)の記載を促しております。 フルネームが記載されている場合は、展示・公開する際に、削除もしくは下のお名前(ひらがな)に変更いたします。

#### 【利用目的】

- 記録した写真や動画を本人及びその保護者様以外に公開する場合として、下記に示す(1)~(5)の項目になります。
- 項目によって利用を許諾されない場合や、利用に条件・制限がある場合は、お申し込み手続きの際に当会まで ご申告ください。
- 項目におけるいずれの場合も、氏名と顔が一致しない形で公開します。
- ▼記に示す項目以外での利用が発生する場合は、事前に本人及び保護者様に確認のご連絡をさせていただきます。
- (1) イベント報告として当会及び共催の子ども創造室の公式Webサイト・SNSにてアップいたします。
- (2) 当会及び共催の子ども創造室のinstagramストーリーズにて、リアルタイムで当日のワークショップの様子をアップします。
- (3) 当会及び共催の子ども創造室のWebサイト及びInstagram、Facebook、Youtube、VimeoなどのSNSにて、活動報告及び広報宣伝活動として利用します。
- (4) 当会及び共催の子ども創造室パンフレットや1年間の活動をまとめるアニュアルレポート等の印刷物にて、活動報告及び広報宣伝活動として利用します。
- (5) 共催の子ども創造室が2月に行う「子ども創造室展」の展示会にて、写真や動画を使った展示パネルの掲示や動画の上映を行います。

## 5.本イベントの開催について

悪天候等の止むを得ない状況、または新型コロナウイルス感染拡大の状況や行政が定める規定の内容をもとに、本イベントの開催方法を変更または開催の中止をする場合があります。

上記内容について、不明点やご質問がある場合には下記宛てにご連絡ください。

### 【問い合わせ先】

おひさまテラス/子ども教育事業部

住所:千葉県旭市イ4337-1 イオンタウン旭 2階

Email:kodomo workshop@ohisama-terrace.jp